

第四屆灣仔區議會屬下
發展、規劃及交通委員會
第二十二次會議進度報告

發展、規劃及交通委員會於二〇一五年六月二日舉行第二十二次會議，討論事項如下：

1. 運輸署：灣仔區主要臨時交通措施概覽

運輸署代表報告，二〇一五年三月及四月共有十一項大型活動於區內進行，而有關封路及交通改道的詳細資料已透過民政事務處通知委員。

2. 土木工程拓展署：灣仔區工程概覽

是次提交的灣仔區工程概覽文件，涵蓋區內有關交通運輸、土地發展、水務供應、防止山泥傾瀉、環境保護以及公眾的工程進度，有關工程的進度大致良好。是份文件亦已包含私人機構掘路工程的資料，供委員參閱。

3. 運輸署／路政署：灣仔區內主要交通改善工程項目及時間表

文件列出過去兩個月內，區內已完成、正在施工或規劃中的主要小型交通改善項目及其時間表。委員關注波斯富街路面擴闊後的情況，希望署方把現時位於行人路中心的行人指示牌及郵箱遷移至路旁，以免阻礙行人。委員詢問工程 HK/10/01860 中舊電車站的拆卸日期。委員關注羅素街及波斯富街過路口的燈號安排。

4. 書面問題：關注渣甸山寶山幼稚園一帶交通問題

委員提出關注渣甸山寶山幼稚園一帶交通問題的書面問題。經討論後，委員會將就上述問題召開特別會議，並邀請教育局、運輸署、警務處及寶山幼兒園派代表出席，共商改善交通擠塞的措施。

另外，有委員對因灣仔區半山一帶學校的學生上下課而導致附近交通擠塞的情況表示關注。經討論後，委員會亦將就上述問題召開特別會議，並邀請教育局、運輸署及警務處派代表出席，共商改善交通擠塞的措施。

5. 其他事項

委員表示部份巴士路線在重組後的服務未如理想。為了更有效地檢討巴士路線的安排，委員會將在收集意見後，向運輸署及巴士公司反映，並邀請相關代表出席第二十三次會議，共商改善措施。

另外，有委員對銅鑼灣區渣甸街路陷傷人事件的調查工作表示關注。委員會將邀請屋宇署派代表於第二十三次會議向委員交代調查工作的進度及相關的跟進工作。

灣仔區議會秘書處

二〇一五年六月